Vraag Antwoord Scores

Parkeerhulp

1 maximumscore 1

Voor vraag 1 moet altijd 1 scorepunt worden toegekend, ongeacht of er
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

2 Voor vraag 2 moet altijd 1 scorepunt worden toegekend, ongeacht of er
wel of geen antwoord gegeven is, en ongeacht het gegeven antwoord.

3 B

4 maximumscore 5
s = 0,60 m; op het display is 0,3 m ingekleurd

* noteren van de geluidssnelheid bij 288 K
« omrekenen van ms naar s

e gebruik van de formule s=v t

geluid ’
* rest van de berekening juist
* intekenen van de helft van de berekende afstand op het display

1
1
1
1
1

5 maximumscore 1
(T =) 15 (°C)

6 maximumscore 3
groter, korter, te klein

Opmerkingen

Als de kandidaat kiest voor:

— kleiner, langer, te groot 2 scorepunten toekennen.
— groter, langer, te groot 2 scorepunten toekennen.
— kleiner, korter, te klein 1 scorepunt toekennen.

— groter, korter, te groot 1 scorepunt toekennen.
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